



DUPLICAT

REGULAMENTUL PROGRAMULUI DE MENTORAT „UNTOLD CREATORS”

CAPITOLUL 1. - ORGANIZATORUL PROGRAMULUI

1.1 Programul „Untold Creators” (denumit în continuare „Programul”) este organizat de către societatea MERLIN WAREHOUSE S.R.L., persoană juridică de drept privat și naționalitate română, cu sediul social în Municipiul București, Str. Aurel Vlaicu nr. 20, parter, camera 5-21, camera 1-7, mansarda 1, camera 1-10, Etaj 1, Sector 2, având număr de ordine în Registrul Comerțului J40/12338/2011, cod unic de înregistrare 29231640 și Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC.J40/12338/2011, denumită în continuare “Organizator”.

PREAMBUL

1. Untold Creators este un program de mentorat de talente și abilitați organizatorice susținut de VISA pentru UNTOLD 2024.

2. Obiectivele programului:

i) Programul își propune să ajute tinerii interesați de industria evenimentelor să descopere oportunități de carieră în interiorul acesteia. De asemenea, dorim să aducem cât mai aproape tinerii de specialiști din domeniu pentru a le oferi o perspectivă clară asupra industriei și pentru a parcurge noțiunile teoretice de bază.

ii) Proiectul are și o dimensiune practică în componența sa educațională, prin internshipuri și workshopuri alături de profesioniști.

iii) Scopul final este identificarea, sprijinirea și promovarea tinerelor talente din România pentru a-și valorifica potențialul.

CAPITOLUL II. – SECȚIUNILE PROGRAMULUI

- 1) DJ și Producător Muzical**
- 2) Foto și Video**
- 3) Marketing și Sponsorship**
- 4) Booking și Talent Management**

CAPITOLUL III. – CONDIȚII DE PARTICIPARE

La program pot participa tineri între 18-30 de ani (indiferent de gen, naționalitate sau religie) cu potențial creativ artistic, care au domiciliul pe teritoriul României, sunt interesați și își asumă regulamentul programului.

Participarea în cadrul programului este GRATUITĂ.

Concurenții trebuie să își asigure prin mijloace proprii instrumentele, recuzita, elementele de decor, altele decât cele puse la dispoziție de organizator, în limita condițiilor puse arbitrar de organizator și în funcție de capacitatea locației în care se desfășoară activitățile.

CAPITOLUL IV. – ÎNSCRIERI ÎN PROGRAM ȘI CALENDAR

4.1. Înscrieri

Înscrierile sunt acceptate în intervalul perioadei **16 Aprilie 2024 - 21 Mai 2024**, 21 mai 2024 fiind ultima zi de înscriere.

Înscrierea în program se face prin completarea unui formular cu datele participantului și un chestionar pe baza căruia se va face preselecția, împreună cu acordul de prelucrarea datelor cu caracter personal. Acestea vor fi disponibile pe site-ul www.untoldcreators.com/

Nu este permisă înscrierea în program a aceluiași concurent la mai mult de o secțiune.

Organizatorul va verifica componența concurenților înainte de intrarea la preselecție. Orice neconcordanță dintre informațiile prezentate la înscriere și realitatea din momentul intrării în program sau pe scenă conduce la descalificarea concurentului. (de exemplu, vârstă).

Atenție: Înscrierile trimise în afara intervalului anunțat vor fi descalificate.

4.2. Criteriile de departajare

Candidatul trebuie să răspundă la toate întrebările pentru a se putea califica.

Comisia va analiza limbajul și coerența ideilor.

De asemenea, vor fi punctați candidații care demonstrează în răspunsuri o atitudine pozitivă, nondiscriminatorie, orientată către a învăța și a cunoaște.

Se vor puncta răspunsurile care fac referire la o experiență anterioară, demonstrabilă.

Se considera răspunsuri corecte dacă expun o experiență autentică, personală, cât și cele care arată intenție fermă de a intra în această industrie.

Nu vor fi considerate răspunsurile care nu se află în relație directă cu întrebarea sau au formulare ambigue.

Nu vor fi considerate formularele care conțin injurii, aspecte discriminatorii sau care incită la ură/violență/ dispreț.

4.3. Locul de desfășurare și calendarul programului

Selecția va avea loc online, pe baza chestionarului, iar în urma acesteia vor fi selectați 80 (optzeci) de participanți, câte 20 (douăzeci) pentru fiecare categorie.

Concurenții admiși pentru preselecție vor fi anunțați pe E-mail, inclusiv cu privire la programul de desfășurare al activităților.

Doar confirmarea, în termen de 48 (patruzeci și opt) de ore de la momentul primirii anunțului de admitere la preselecție, are semnificația acceptului din partea concurentului selectat de a continua programul.

Concurenții admiși la preselecție vor fi anunțați pe E-mail, inclusiv cu privire la ora la care sunt programați pentru activitate. Doar confirmarea, în termen de 48 ore de la momentul primirii anunțului de selecție, are semnificația acceptului din partea concurentului selectat de a continua programul.

Rezultatele se vor anunța pe data de 28 mai 2024.

Deciziile comisiei de jurizare sunt irevocabile și nu pot fi contestate.

CAPITOLUL V - PRESELECȚIA

În cadrul workshopurilor din toți participanții vor avea șanse egale de calificare în faza finală.

Participanții își asumă regulamentul, respectarea programului, buna conduită și deciziile organizatorului.

În funcție de categoria în care concurează, fiecare concurent va primi la finalul workshopurilor o lucrare practică ce va fi votată online canalele de social media ale programului UNTOLD Creators (Instagram).

La finalul acestei faze se vor califica 20 (douăzeci) dintre participanți, respectiv câte 5 (cinci) finaliști pentru fiecare categorie pe baza votului online al publicului. Numărul de aprecieri este considerat numărul de voturi care stabilește clasamentul.

În caz de egalitate, juriul va vota în comisie ținând cont, atât de livrabil, cât și de activitatea participanților pe timp atelierelor.

CAPITOLUL VI – FAZA FINALĂ

Se va desfășura sub forma unui internship/bootcamp unde vor definiți livrabilul anterior alături de profesioniști din domeniu.

Comisia de jurizare va desemna câștigătorul pe fiecare categorie ținând cont de activitate și conduită participanților pe parcursul etapelor anterioare, dar și de potențialul de dezvoltare.

CAPITOLUL VII – JURIZAREA

Juriul își asumă să fie imparțial și să ofere fiecărui participant șanse egale, fără să discrimineze sau să favorizeze.

CAPITOLUL VIII - PREMIEREA

Dintre cei 20 (douăzeci) de finaliști, după jurizarea livrabililor, juriul va desemna 5 (cinci) câștigători ai programului, câte unul pentru fiecare categorie, după cum urmează:

- DJ-ing & Music Production (**The Artists**) - un set de o oră (1 oră) în line-up UNTOLD 2024.
 - Foto & Video Storytelling (**The Visual Storytellers**) - loc în echipa foto / video în echipa UNTOLD 2024.
 - Talent Management (**The Talent Managers**) - posibilitatea de a lucra în echipa UNTOLD pentru 12 luni (doar în baza unui interviu cu echipa de HR).
 - Festival Communication & Sponsorship (**The Marketing Prodigies**) - posibilitatea de a lucra în echipa UNTOLD pentru 12 luni (doar în baza unui interviu cu echipa de HR).
- Deciziile comisiei de jurizare sunt irevocabile și nu pot fi contestate.



CAPITOLUL XI. - OBLIGAȚIILE PARTICIPANȚILOR

Să respecte clauzele regulamentului programului și să aibă o bună conduită.

Să se prezinte cu cel puțin 30 (treizeci) de minute înainte de ora programată pentru workshopuri / ateliere.

Concurenții nu au voie să își ridice vocea sau să se comporte într-o manieră neprofesionistă cu oricare din membrii juriului, cu ceilalți concurenți sau cu reprezentanții organizatorului. Respectarea normelor de disciplină competițională, un comportament civilizată, care să nu aducă prejudicii fizice sau morale participanților sunt obligatorii pentru toate persoanele care vor avea acces.

Vestimentația participanților va fi decentă. Nu sunt admise înscrisuri ofensatoare sau ilegale.

Participanții iau la cunoștință că în incinta locațiilor în care se va desfășura programul este interzisă orice activitate comercială sau de publicitate, fără acordul scris al organizatorului.

Orice abatere de la oricare dintre aceste obligații duce automat la eliminarea din program, fără drept de apel.

CAPITOLUL XII. - OBLIGAȚIILE ORGANIZATORULUI

Să pună la dispoziție regulamentul oficial al programului precum și alte modificări sau informații utile.

Să organizeze, să pună la dispoziție spațiile și echipamentele necesare.

Să asigure o jurizare obiectivă și transparentă.

Organizatorul asigură: prezența membrilor juriului – staff-ul tehnic și de coordonare a evenimentului

Notă: Nu se asigură cazare și masă, nu se decontează cheltuielile de transport.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru pierderea sau furtul obiectelor personale pe perioada proiectului.

Organizatorul își rezervă dreptul de a aduce modificări prezentului regulament, informând participanții în timp util.

CAPITOLUL XIII. – MĂSURI ORGANIZATORICE ȘI REGULI GENERALE

Prin înscrierea în cadrul Programului Untold Creators participanții sunt de acord cu conținutul prezentului Regulament și îl vor respecta.

Concurenții, vor fi eliminați din activități, dacă vor avea un comportament neadecvat unei competiții, iar sancțiunile pot merge până la descalificarea din program.

Organizatorul își rezervă dreptul de a deschide și închide înscrierile în program.

Prin înscrierea în program, participanții renunță la drepturile de autor asupra înregistrărilor din cadrul activităților (audio-video).

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru eventualele accidente survenite în timpul programului, accidente cauzate de o evoluție nereușită a concurentului, această responsabilitate căzând în sarcina concurentului. De asemenea organizatorul nu își asumă niciun fel de responsabilitate în legătură cu incidentele și situațiile care pot să apară din cauza neatenției, a neglijenței sau a nerespectării prezentului Regulament.

Pe perioada programului, consumul băuturilor alcoolice sau al substanțelor interzise de către concurenți, poate atrage descalificarea.

Dacă un participant care s-a calificat mai departe în program a furnizat date de contact eronate sau nu a furnizat deloc date de contact și nu poate fi contactat într-un interval de 48 (patruzecișopt) de ore de la anunțarea rezultatelor selecției, înscrierea sa în program nu va fi considerată validă, urmând ca locul său să fie acordat următorului clasat.

CAPITOLUL XIV. – PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

În conformitate cu legislația în vigoare, organizatorul este obligat să facă publice numele câștigătorilor pe canalele proprii de comunicare.

Organizatorul se obligă de asemenea să respecte prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), privind protecția datelor personale stocate pe durata programului. Ca atare, organizatorul se angajează să păstreze confidențialitatea datelor personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul program și să le utilizeze conform prezentului Regulament și a legislației în vigoare.

Prin participarea la program și trimiterea datelor personale la organizator, sau prin comunicarea datelor personale pe site-ul www.untoldcreators.com/, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de

date a organizatorului, să fie prelucrate și folosite în viitor de organizator exclusiv pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte și informații care privesc demersurile organizatorului pentru promovare.



CAPITOLUL XV. – ANULAREA PROGRAMULUI

Prezentul program poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul program.

CAPITOLUL XVI. – LITIGII

Eventualele litigii apărute între organizator și participanții la prezentul program se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente de la sediul organizatorului.

CAPITOLUL XVII. - DISPOZIȚII FINALE

Regulamentul Oficial este disponibil gratuit, pentru toți cei interesați, accesând site-ul <https://www.untoldcreators.com/>.

Prevederile prezentului Regulament sunt opozabile doar între organizatori și concurenți sau potențialii participanți și doar pe perioada programului.

Prin participarea la program, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de organizator prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților și eventualilor câștigători.

Participanții iau la cunoștință că există posibilitatea de a apărea în astfel de materiale, fără a putea emite pretenții asupra drepturilor cu privire la respectivele materiale. Organizatorul are dreptul de a folosi aceste materiale în orice scop, de a le publica pe diverse canale (ex. Youtube, Facebook, twitter, instagram, presa) și de a le utiliza în campanii publicitare, fără a compensa în vreun fel participantul.

Participarea la preselecții și la program constituie acordul ca numele participanților și al câștigătorilor, fotografiile lor și materialele produse conform cerințelor să poată fi făcute publice și utilizate pe termen nelimitat, gratuit în materiale text, audio, foto, și video de către organizator și partenerii, atât digital cât și în print.

Detaliile de ordin tehnic și/sau organizatoric și care nu sunt cuprinse în regulamentul vor fi soluționate de către organizator.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să trimiteți un e-mail la hello@untoldcreators.com.

Redactat și autentificat la Societatea Profesională Notarială BÎRZU și Asociații într-un singur exemplar original, care rămâne în arhiva biroului notarial și 3 (trei) duplicate, dintre care 2 (două) au fost înmânate părții, iar 1 (unul) a rămas în arhiva biroului notarial.

**ORGANIZATOR,
MERLIN WAREHOUSE S.R.L.,
prin reprezentant legal
GRAUR ROBERT-VALENTIN**





ROMÂNIA
U.N.N.P.R. - CAMERA NOTARILOR PUBLICI BUCUREȘTI

Societatea Profesională Notarială BÎRZU și Asociații
Licența de funcționare nr.140/04 mai 2021

Mun.București, șos. Nicolae Titulescu nr.48, parter si demisol, sector 1
Tel/Fax: 031.40.53.980/031.433.73.37
e-mail: office@notariatbirzu.ro

**ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE NR.862
anul 2024 luna APRILIE ziua 16**

În fața mea, GHINEA ANA-MARIA-KATHARINA, notar public, pentru autentificarea prezentului înscris, la sediul biroului notarial, s-a prezentat:

- GRAUR ROBERT-VALENTIN, cetățean român, cod numeric personal 1831218430038, cu domiciliul în municipiul București, str.Tuzla nr.9-27, bl.E, et.1, ap.E16, Sector 2, cunoscut personal de către mine, Ghinea Ana-Maria-Katharina, notar public, cu ocazia autentificării altor înscrisuri, **în calitate de administrator al societății MERLIN WAREHOUSE S.R.L.**, persoană juridică de drept privat și naționalitate română, cu sediul social în Municipiul București, Str. Aurel Vlaicu nr.20, parter, camera 5-21, camera 1-7, mansarda 1, camera 1-10, Etaj 1, Sector 2, având număr de ordine în Registrul Comerțului J40/12338/2011, cod unic de înregistrare 29231640 și Identificator Unic la Nivel European (EUID): ROONRC.J40/12338/2011,

care, după citirea actului, a declarat că a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

**În temeiul dispozițiilor art.12, litera b) din Legea nr.36/1995,
SE DECLARĂ AUTENTIC PREZENTUL ÎNSCRIS.**

S-a achitat onorariul în valoare de 500 lei + TVA de 95 lei.

NOTAR PUBLIC,
GHINEA ANA-MARIA-KATHARINA
L.S.

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 (trei) exemplare la Societatea Profesională Notarială BÎRZU și Asociații, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca originalul.

NOTAR PUBLIC,
GHINEA ANA-MARIA-KATHARINA

